
Склад

діючі речовини: колоїдний розчин срібла 45-55 ppm, лізоциму гідрохлорид,
ефірна олія анісу, ментол, Д-пантенол;

допоміжні речовини: мальтитол, ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія,
кислота лимонна, ПЕО-400, тригліцериди (каприл/капринові), натрію цитрат,
натрію гіалуронат, тимол, цетилпіридинію хлорид, цитраль, натрію сахаринат,
метиленовий синій.

Опис

Медичний виріб «Евкалор® сільвер/Eucalor silver» спрей для горла з
колоїдним сріблом та лізоцимом 30 мл (ml). Застосовується як допоміжний
засіб у складі комплексної терапії або профілактики, що призначив лікар, для
очищення, зволоження та пом’якшення слизових оболонок горла та глотки при
сухості, першінні та больових відчуттях, що викликані запальними процесами та
для сприяння полегшення перебігу гострих або хронічних уражень горла та
глотки, що супроводжують тонзиліт, фарингіт, ларингіт, стоматит.

Властивості

Комплексна дія спрею обумовлена властивостями його компонентів:

Колоїдне срібло має широкий спектр антибактеріальної, противірусної та
протигрибкової активності, тому може сприяти пригніченню багатьох патогенів
на слизовій оболонці горла та ротової порожнини. При попаданні на слизову
оболонку іони срібла проникають всередину мікроорганізмів, руйнуючи їх
оболонки та порушуючи низку процесів мікробної життєдіяльності.
Бактерицидна активність in vitro щодо золотистого стафілококу (Staphylococcus
aureus) спостерігається при концентрації наночасток колоїдного срібла 45-50
ppm (45-50 мг/л (mg/l)). При місцевому застосуванні колоїдне не має загальної
системної дії.

Натрію гіалуронат утворює шар гелю на поверхні слизової оболонки. Він
створює захисний бар’єр та, як результат, сприятливі умови для активації
процесів природньої регенерації та імунного захисту. Захисна плівка, повертає
природню вологу, зменшує запалення та сприяє зменшенню чутливості слизових
оболонок.

Лізоциму гідрохлорид – фермент класу гідролаз, що присутній майже у всіх
секретах людини, зокрема у слині, сльозах, шлунковому соку - забезпечує



протимікробну та антибактеріальну активність завдяки здатності руйнувати
стінки бактерій та створювати пори у мембранах патогенних клітин, сприяючи
проникненню в них інших активних бактерицидних агентів.

Ефірну олію анісу застосовують при застудних захворюваннях та запальних
процесах верхніх дихальних шляхів для полегшення дихання.

Ментол забезпечує заспокійливу та охолоджувальну дію на пошкоджених
ділянках слизових оболонок, сприяє зменшенню відчуття дискомфорту при
роздратуваннях та подразненнях виявляє тонізуючий ефект. Ментол чинить
заспокійливу та охолоджувальну дію у місцях запалення, тим самим зменшуючи
відчуття дискомфорту.

Д-пантенол – провітамін В5, похідна форма пантотенової кислоти. У процесі
метаболізму в організмі декспантенол окислюється до пантотенової кислоти, що
має регенерувальну, протизапальну активність. Д-пантенол сприяє відновленню
цілісності слизових оболонок, загоєнню ран та відновлення пошкоджень завдяки
дії на клітинному рівні.

Спосіб застосування та дози

Тільки для місцевого застосування. Перед застосуванням необхідно підготувати
розпилювач перевести сопло розпилювача в горизонтальне положення та
провести 2-3 контрольні розпилення у повітря подалі від очей. Впорскування
проводити при вертикальному положенні голови.

Застосовувати дітям віком від 6 до 12 років по 1-2 розпилення на слизові
оболонки ротової порожнини та глотки 2-3 рази на добу. Застосовувати дітям від
12 років та дорослим по 2-3 розпилення на слизові оболонки ротової порожнини
та глотки 3-4 рази на добу. Застосування спрею дітям можливе лише під
наглядом дорослих. Застосування спрею дітям віком від 6 до 12 років можливе
лише за рекомендацією лікаря. У разі появи побічних реакцій припинити
використання та звернутись до лікаря.

Курс застосування: 5-7 днів. Подальше застосування можливе за
рекомендацією лікаря.

Перед застосуванням обов'язково проконсультуйтеся з лікарем.
Медичний виріб не має загальної системної дії. Не здійснює
фармакологічної, імунологічної або метаболічної дії на організм людини.

Протипоказання



діти до 6 років;
вагітність та період годування груддю;
підвищена чутливість до будь-якого з компонентів медичного виробу;
наявність гіперчутливості до яєчного білка;
порушення функцій печінки та нирок.

Застереження

уникати потрапляння в очі, при випадковому потраплянні в очі ретельно
промити великою кількістю проточної води;
не розбирати розпилювач на запчастини, якщо такий випадок трапився,
медичний виріб не застосовувати;
не застосовувати спрей у разі пошкодження флакону або після закінчення
терміну придатності;
при появі побічних реакцій, зокрема реакції зі сторони слизових оболонок,
необхідно припинити застосування та звернутися до лікаря.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Одночасне застосування спрею з деякими антибіотиками (пеніциламіни,
хіноліни, тетрацикліни) може знижувати їх всмоктування.

Форма випуску

Спрей у флаконі 30 мл (ml) з помпою-розпилювачем; по 1 флакону в картонній
коробці з інструкцією із застосування медичного виробу

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника в захищеному від прямих сонячних
променів або джерел тепла та недоступному для дітей місці при температурі від
+5 °С до +25 °С. Після першого відкриття медичній виріб можна застосовувати
протягом 3 місяців.

Термін придатності

3 роки

Виробник

Виробник: ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул.
Полтавський шлях, будинок 123



На виробничих потужностях: ПП «Чарлі», Україна, 61172, Харківська обл., м.
Харків, вул. Роганська, 151

Замовник: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», Україна, 79052, м. Львів,
вул. Широка, 66


